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HOTĂRÂREA  
CEDPU a UBC 

Cu privire la sesizarea nr. 14152 / 04.08.2025  
 

CEDPU a UBc. (numită în baza deciziei nr. 382/25.09.2024) își desfășoară activitatea conform prevederilor: 

Legii nr. 206/2004, Legii nr. 199/2023 – Legea Învățământului Superior, Codului de etică și deontologie profesională 

universitară al Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău (UBc.) și Regulamentului de organizare și funcționare a 

Comisia de etică și deontologie profesională universitară (CEDPU) a UBc. 

 

1. Cu privire la conținutului sesizării și documentelor anexate 
 
CEDPU a UBc. a analizat adresa cu nr. 14152/04.08.2025 (înregistrată în registrul CEDPU cu nr. 11 la data 

de 06.08.2025), prin care se solicită comisiei de etică să analizeze dacă au fost încălcate prevederile legale privind 

conflictul de interese sau incompatibilitate conform:  art. 131 alin. 1 și alin. 2  din Legea  nr. 199/2023;  HG 

nr.305/2024; Regulamentele Universități, mai precis: 

– dacă există conflict de interese sau incompatibilitate prin faptul că Decanul Facultății de Inginerie din UBc. 

a numit în funcția de prodecan al aceleași facultăți un cadru didactic care este rudă de gradul I cu Președintele 

Senatului Universității . 

 

2. Analiza documentelor depuse la dosarul sesizării 
 

Având în vedere prevederile Regulamentului de Organizare și Funcționare al CEDPU (R-09-01), comisia s-a 

întâlnit la data de 10.09.2025, drept care s-a încheiat: raportul înregistrat cu nr. 16 /10.09.2025 în registrul CEDPU. 

Conform minutei înregistrate cu nr. 12/08.08.2025 în registrul CEDPU a UBc. și a raportului CEDPU a UBc. 

înregistrat cu nr. 16/10.09.2025 în registrul CEDPU a UBc. și cu nr. 15901/10.09.2025 în registrul UBc., Comisia de 

Etică și Deontologie Profesională Universitară din Ubc. a considerat că analiza sesizării se poate realiza raportat la  

prevederile art. 131 alin. 1 și alin. 2  din Legea  nr. 199/2023;  HG nr. 305/2024; Regulamentele Universități, 

menționate în adresa 14152/04.08.2025 . 

 Analiza privind existența unui conflict de interese sau incompatibilitate prin faptul că Decanul Facultății de 

Inginerie din UBc. a numit în funcția de prodecan al aceleași facultăți un cadru didactic care este rudă de gradul I cu 

Președintele Senatului Universității s-a realizat raportat la următoarele prevederi aplicabile speței și anume: 

– Art. 131 alin. (1), (2) și (9 punctul c) din Legea nr. 199/2023 – Legea Învățământului Superior; 

–  Art. 170 (1) și (5) din Legea nr. 199/2023 – Legea Învățământului Superior;  



 

 

 

–  Art. 20 alin. a) și Art. 21 alin a) din  Anexa nr. 1 din HG.305/2024 – privind aprobarea Codului-cadru de 

etică și deontologie profesională; 

–  Art. 12,13,14  – Cap. II – Atribuții, Competențe și Responsabilități din Regulamentul de Organizare și 

Funcționare a Senatului Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău (R – 02 – 01 Ed.8/012345), mai precis 

Atribuțiile, Competențele și Responsabilitățile Senatului; Alte atribuții ale Senatului și Atribuții și Drepturi ale 

Președintelui Senatului. 

Din prevederile legale menționate anterior, rezultă că funcția de președinte al Senatului Universității NU este 

funcție de conducere; președintele Senatului NU face parte din Consiliul Facultății de Inginerie și nici din Consiliul 

de Administrație al Universității; funcția de prodecan NU este într-o poziție directă de subordonare față de 

președintele SENATULUI. De asemenea, cele două cadre universitare NU fac parte din același departament.  

 

3. Concluzii 
 
CEDPU a UBc., în urma analizării aspectelor menționate în sesizarea cu nr. 14152/04.08.2025 și a 

prevederilor legale în materie aplicabile acesteia, constată în unanimitate că: 

Nu există conflict de interes sau incompatibilitate prin faptul că Decanul Facultății de Inginerie din UBc. a 

numit în funcția de prodecan al aceleași facultăți un cadru didactic care este rudă de gradul I cu Președintele 

Senatului Universității. 

   

 
CEDPU  a Ubc. hotărăște: 

 
Conform art. 16 din ROF CEDPU a UBc (R-09-01) și art. 172 (4) din Legea nr. 199/2023 – Legea 

Învățământului Superior, unanimitate de voturi, NU există conflict de interese sau incompatibilitate prin faptul că 

Decanul Facultății de Inginerie din UBc. a numit în funcția de prodecan al aceleași facultăți un cadru didactic care 

este rudă de gradul I cu Președintele Senatului Universității.  

Pentru aceste considerente, CEDPU a Ubc., în conformitate cu prevederile art. 16 din Regulamentul de 

Organizare și Funcționare a CEDPU( Cod R-09-01), constată încheiată procedura de analiză a sesizării cu nr. 14152 

din data 04.08.2025 (înregistrată în registrul CEDPU cu nr.11 din data de 06.08.2025).  

Cu privire la Hotărârea CEDPU din UBc., se vor aplica prevederile legale de înștiințare și de contestare. 

 

                  Președinte CEDPU, 
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